
€ao,at
-- tiiis.

.É
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÃO DO DANTAS

ATA N" I.7.Í2 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
DO DANTAS. REALIZADA NO DIA 15 DE AGOSTO DE2023.

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil--e vinte e três, as l7:00 horas no plenário

Deputado Horácio Dantas de Góes, da Câmara Mr:nicipal de Riachão do Dantas, situado

na Trav. Frei ldelfonso, S,N, reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do

Presidente José Robério Rodrigues dos Santos, presentes os Vereadores: José Robério

Rodrigues dos Santos, José Edson de Almeida, José Matos do Nascimento Filho'
Marcelo Barbosa Rodrigues, Albertino trranco Souza, Tarcísio Almeida Figueiredo'

Josenilton Araújo da Conceição, Suzana Menezes Viana, Ivanildo Macedo dos

Santos, Andró Souza Lopes de Almeida, (10). Ausente: Maria Luciene de Jesus

Dantas, (01). Constatada a existência de número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a

Sessão.

PEOUENO EXPEDIENTE

Moção de Apoio no Oll2023; Projeto de Lei 4i 158/2023, aprovado por unanimidade o

pedido de urgência urgentissima; Projeto de LEi no 159/2023, aprovado por unanimidade

o pedido de urgência urgentíssima.

(;RAND E EXPEDIENTE

O primeiro a làzer uso da tribuna é o vereador: José Edson de A[neida, inicia saudando

o Sr. Presidente. os demais colegas vereadores, os funcionarios da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Pede a Deus que os dê discemimento e respeito para que

possam no que estiver ruim buscar melhorar no executivo, cita que em sua tajetória de

vida pública, independente de situação ou oposição, tem mantido a liúa de cobrança no

que tem que ser cobrado e elogiar o que tem que ser elogiado. comenta que essa semana

teve o segundo festival de invemo e cita que veem algumas polemicas até sem

necessidade, conenta que a festa foi brilhantç e diga-se de passagem organizadissima,

mas vê algumas criticas sobre as estradas como o próprio cantor Alceu Valença criticou

e uns dizem que foi por Simão Dias e outros que foi pela Samba, o edil diz que sua critica

talvez não seja uma crítica, mas uma busca para o próximo ano pensar no acesso ao

povoado Palmares e diz que era uma de suas preocupações e talvez essa foi a maior falha

que não podia existir, porque teria que ter tido um olhar diferente pam a questão porque

todos que vão para a têsta com seLrs carros, além de ônibus e topiques. Cita que não

adianta a festa está muito organizada no centro do povoado e causar esse lomo como
sábadofoi na sexta-feira e diz que na sexta ainda teve a chuva e se chovesse
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caos total porque não poderia entrar e nem colocar os carÍos no estacionamento, comenta
que ontem esteve em Tobias Baneto e duas pessoas falaram sobre isso, que teve que

deixar seu carro a mais de um quilometro e ir a pé. Comenta que são essas coisas que tem
que ver como construtiva para que próximo anopossam tentaÍ ver a forma de como chegar

esses visitantes para que não cause esse transtômo do chegar ao ponto até de travar como

travou na saída do cantor Alceu Valença que tiúa um ônibus atravessado e cita que teve

até uma discussão entre a segurança do evento com a segrrança do cantor. Diz que o

evento e maravilhoso em organização, da nota dez a Prefeita e toda equipe organizadora,

mas a falha maior é essa porque repercute para todos os municípios, diz que a estrada é

uma coisa que envolve estado, já foi começado e não terminaram tanto da parte de

Riachão para Palmares como de Palmares para sair em Simão Dias, diz que é uma questão

muito complexa e não veem a ficar discutindo por onde seria melhor vir e diz para não

medirem essa força, comenta que vão ter que buscar as autoridades maiores para que

possam dar dignidade aquela estrada para o andaÍ do ano inteiro daquela região. Comenta

que deram uma laminada de Tanque Novo para Bonfim e de Bonfim para Palmares, uma

parceria do Govemo do Estado, a Torre e a Prefeitura, diz que prefere não entrar em

debate de quem fez ou não e diz que a crítica é construtiva para melhorar, se o evento foi
bom no sentido intemo, mas o extemo Íem a paÍe importantíssima que é a chegada das

pessoas. Pede ao vereador Albertino que püáesse intervir na questão do ônibus que

carega os estudantes do povoado Bonfim, diz que o ônibus está precario e inclusive o

diretor da escola já fez oficio solicitando a troca do ônibus e comenta que os pais dos

alunos pediram a esse edil, parece que o ônibus estii com um buraco e os alunos estão

chegando melados. Diz que o povo os colocou aqui para cobrarem e reivindicarem e as

vezes as criticas sendo construtivas ela tem que ser bem aceitas e olhada com bons olhos,

comenta que tem que se policiar e procurar fazer o melhor no sentido de buscar aquilo

que o povo está solicitando para que chegue ao executivo municipal p,uâ que seja assim

resolvido o problema e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Marcelo Barbosa Rodrigues, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público

das redes sociais. Diz ao vereador Edson o quanto admira sua pessoa e sua forma de

exercer seu mandato, cita que ele faz um mandato com ética coerência, sem politicagem

e sabendo fazer suas cobranças dentro da realidade do município e com as cobranças

diante do que a população o cobra, cita que o'edil fci muito ético em frisar que o diretor

da escolajá tinha encaminhado oficio e diz que de fato ele relatou quejunto com o oficio
ele fez um relatório falando da situação e fazendo a cobrança, diz que já chegou ao

conhecimento do secretário e educação, certamente da Prefeita, e as providenciasjá estão

sendo tomadas. Comenta que quando se tem uma administração que tem compromlsso

com o município e busca não medir esforços para realizar como foi o val de inverno
um vereador de
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oposição vim a tribuna recoúecer a grandezâ do festival de invemo e a importância que

ele tem para Palmares, região da serra e todo o município. Cita que talvez se esse elogio
fosse tecido por um edil da bancada seria puxa saco, mas vem de um vereador coerente,

ético e que sabe recoúecer os pontos positi\ras de uma administração, Comenta que é
realmente isso que estão vendo no município é que .odos os turistas pudeÍam presenciar

nos dias onze e doze de agosto, um festival que fica marcado na história não só de Riachão

como do Estado de Sergipe, onde a Prefeita pôde receber vários turistas e aquela região

com esse evento desperta empreendimentos e investimentos privados e do poder público.
Cita que é uma festa que leva a nivel nacional a cultuÍa Riachãoense, as gastronomias, os

aÍistas e tudo de melhor que Riachão tem o festival teve a oportunidade de apresentar.

Comenta que quando se fala da fala do cantor diz que ficou feliz em estar ontem com a

Prefeita Simone dialogando sobre o evento e ouviu dela que a crítica é construtiva, diz
que isso sim é saber fazer uma administração, lidar com ponto positivo e negativo. O edil
diz que para ele não houve polemica, tentaram polemizaÍ uma crítica feita construtiva
cobrando melhorias que de lato é impoÍante e diz que se tiver que dizer que houve um
erro diria que passar na estrada de um município e cobrar do Prefeito do outro porque o
cantor veio por Simão Dias uma estrada que não é de Riachão, Cita que a critica é

construtiva pam que somem forças junto ao Govemador do Estado e falar da importrância

de recuperar as estradas estaduais e municipais coÍno a Prefeita e o secretiírio de Obras

vem lazendo com todo esforço. Agradece a todos que fazem a cultura do município e diz
que dizia antes que não era apenas uma festa, é um evento que vai alavancar a economia
do município gerando emprego e renda, o edil diz que Palmares hoje e ponto turistico no

estado de Sergipe e que atraiu um investimento de dois milhões. Diz que não é um evento

para deixar saudade e sim para deixar pontos positivos dentro do município, parabeniza

o povo de Palmares por saber acolher os visitantes e saber desfrutar daquele momento
ímpar. Cita que discorda de uma pequena parte quando se diz que teve que deixar o carro
distante para ir ao evento, o edil diz que isso acontece e que foi a uma festa em uma cidade

e caminhou quase dois quilômetros de onde o carro estava estacionado até o evento.

Parabeniza a gestão municipal e ao povo de Riachão que pôde ir prestigiar, deixa sua

gratidão a Prefeita e aos aÍistas, em destaque a cantora Nineia que fez um showzaço. Cita
que Alceu Valença veio, chegou a Palmares e fez um show digno para todos que estavam

prestigiando e diz que todas as críticas de antes do evento dizendo que ele não viúa, que

não chegaria a Palmares e que iam passar vef§oúa, o edil diz que Joana, Lucas Silva,
Adriele e outras pessoas que fazem parte da organização sofreram com essas falas e

pressão. diz que eles diziam que sabiam o que estavam fazendo e estavam dando o melhor
e que ia ser sucesso, os parabeniza pelo esforço. Diz que o festival deixou o município
conhecido nacio
pronunciamento.

e encerra o seu
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que ele falou porque é uma crítica construtiva e diz que não importa por onde ele veio. O
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edil diz que a estrada está horrível como o cantor disse, mas nunca um Prefeito
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O próximo a Íàzer uso da tribuna é o vereador: Josenilúon Araújo da Conceiçâo, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público
das redes sociais. Agradece aos amigos Ricardo e Paulo por terem disponibilizado o

espaço do sindicato para fazer uma reunifui com alguns moradores do município.
Comenta que na penúltima puderam ver que a vítirna foi a família Dantas, diz que é trise,

mas nâo ficam mais surpresos porque não é a primeira, se Deus quiser será a última, mas

não acredita que seja a última vez que algum colega ou família será criticada nessa casa

e se solidariza a família e diz que como todos coúecem a família do ex-prefeito Zé Lopes,

que já foi alvo também na casa, coúece os Dantas. Cita que na ultima sessão ficaram um
pouco surpresos ao cheg alguns colegas as cinco e três, o edil diz que chegou as cinco

e cinco, e a sessão já tinha sido abeÍa e fechada, diz que se é paÍa começaÍ cinco horas

normal não vai criticar o Presidente por isso, mas se começava as cinco e quinze, estava

marcado para as cinco horas mas tiúa quinze minutos de toler.ância e nem isso teve, o

edil diz que a penúltima sessão começou as cinco e meia, diz que aqui não se discute, ou

é do jeito do Presidente ou não tem jeito e os edis tem que aceitar e engolir. Diz para o

Presidente tomar como o exemplo o pronunciamento do vereador Edson, um vereador

velho, com quatro ou cinco mandatos, mÍrs repare como ele usa a tribuna para fazer suas

criticas e colocações. Diz ao Presidente para tirar o ódio do coração e fazer as críticas sem

ódio. rancor e sem querer humilhar todos os colegas, o edil diz que o Presidente quando

usa a tribuna nunca diz que esse edil está mentindo, porque o que fala mostra e prova.

Cita que graças a Deus ele colocou para ler os dois projetos que chegaram semana

passada, mas tem dois projetos dos três que encamiúaram assinado por oito vereadores,
já está na justiça e foi dado ordem para que fosse colocado, o edil diz ao Presidente que

o admira por nem a ordem judicial obedecer. Comenta que perguntou ao Presidente pela

comissão e ele disse que na próxima sessão será criada, mas falta os outros dois e diz que

espera que ele coloque a cabeça no lugar e der andamento aos trabalhos da casa. Diz que

doido e inesponsável aquele político em falar do festival de invemo como foi feito e diz
que como o edil Edson acabou de dizer nada mais que a verdade, o edil diz que o
transtomo que teve espera que próximo ano possam, junto com a Prefeita, procurar fazer

mais estacionamento ou um desvio porque o festival já virou üadição e a cada ano

aumenta a população. Diz que segundo alguns amigos Zé de Chico ficou contando os

caÍros que passaram e tiúa contado até mil e p,gucos calros, o edil diz que não é mentira

quando muitos dizem que andou mais de um quilometro para chegar na festa, diz que

graças a Deus como sempre estava do lado deles porque se chove muitos carros iam dar

trabalho para sair. Parabeniza a Prefeita pela coragem e ousadia de fazer uma festa desse

porte e parabeniza a todos que fizeram parte daquela organização, o povo de Palmares e

todos os colegas vereadores que estiveram lá. Comenta que puderam ver que até o cantor
Alceu Valença se sentiu mais feliz em Palmares do que em Lagarto e diz que é normal o
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por aqui passou deixou a estrada de Tanque Novo até Palmares nas condições que está

hoje, nunca esteve tão boa como está agora e diz que é mérito da Prefeita e Govemador.
Diz ao Presidente que tudo tem começo, meio.e fim e ele tem a oportunidade e a chance

de colocar as coisas no lugar, nunca e tarde, o edil diz para ele pensar bem e ver o que

vem fazendo quem mais está sendo prejudicado é ele mesmo e encerra o seu

pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Albeúino Franco Souza, inicia saudando

a mesa, os demais colegas vereadores, os funcioniírios da casa, o público presente e o
público das redes sociais. Cita que o momento é de agradecimento porque pôde paÍicipar
e receber do povo de Palmares, na sexta-feira quando chegou, o acolhimento e satisfação

dos moradores que viam chegar no povoado mais uma vez aquele evento e que esse ia
ficar na história como váLrios outros com certeza irão. Agradece ao secretiirio de Educação

Sérgio, aos amigos Lucas e Joana, e ao agradecer a eles está recoúecendo que a chefe

maior que planejou todo esse evento, que teve a ousadia e audácia de fazer o primeiro e

o segundo, é a Prefeita Simone. Parabeniza a Prefeita que é a responsável maior por todo
esse acontecimento. Agradece a justa homenagem a seu Francisco Dantas e diz que

quando estava no palanque pôde notar, ao olb4r para diretamente para ele, a satisfação

maior daquele homem que com muita alegria êstava participando com seus familiares da
justa homenagem aquele escritor filho de Riachão que estava sendo homenageado em

vida. Parabeniza a todos da equipe que organizaram a festa a justa homenagem a

Francisco Dantas. Parabeniza a apresentação nâ sexta-feira dos alunos das escolas da serra

que cada um através de trovas e apresentação souberam homenagear Francisco Dantas

com muita competência de toda equipe docente das escolas da sena que o homenagearam

através dos alunos. O edil diz que foi um momento lindo em que pôde presenciar e se

orgulhar ainda mais daqueles alunos que ali estiveram com suas professoras e ver seus

pais com brilhos nos olhos em ver seus filhos se apresentando e homenageando aquele

homem simples. Agradece a todos os visitantes que estiveram em Palmares e diz que na

sexta pôde conversar com visitantes de São Paulo e com o representante do ministério do

turismo do Rio, que dizia que lá tinha cidades tradicionais, mas aqui tiúam o acolhimento
da serra. Agradece a presença dos Prefeitos Givanildo, Hilda Ribeiro e France, do

Senador Laércio Oliveira, os Deputados Federais Catarina e Gustiúo Ribeiro, ao

Conselheiro do Tribunal de contas Luiz Augúio, ao Secretário de Segurança Pública do

Estado que pôde participar os dois dias e podiam ver a alegria de estar ali participando,

ao Coronel Ribeiro que manteve a polícia militar para manter a ordem, a polícia civil e

todos os homens que deram segurança total ao evento, a presença do ex-govemador
Jackson Barreto que saiu lisonjeado de ver tudo aquilo e mostrou para o Brasil e o mundo
que em Palmares tem artesão que trabalham em suas casas para poder produzir peças e
possam dar sustento a suas familias, ao ex-senador Valadares que també

ú/

toda imprensa do estado de Sergipe que noticiou e todos os filhos de
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fora e puderam participar e no outro dia sair dizendo que coisa linda. Comenta que as

criticas que fez o cantor Alceu Valença as estradas vão servir para que os representantes
possam melhorar ainda mais para que possam alocar verbas para que próximo ano tenha
mais dignidade paÍa o povo chegar lá, o edil àiz que tem certezâ que com essa festa a

geração de emprego e renda daquele povoado aumentaram, que o povo terá um olhar
diferenciado para o povoado e que será investido verbas de Deputados para mais
melhoramento do povoado que está precisando e diz que pode ter certeza que será

melhorado e quem for próximo ano verá que nunca vai ser como é hoje, vai ser muito
melhor. O edil diz que é em função desse olhar diferenciado da Prefeita Simone, que teve

a ousadia de tentar e fazer um evento como esse, diz que tem certeza que o próximo
Prefeito que estiver na cadeira de Riachão do Dantas irá dar continuidade a esse evento,

cita que o povo tambem pôde elogiar o povoado Bonfim que esta lindo. Deixa sua

gratidão a Prefeita e diz que Deus lhe dê muita força para continuar administrando a

cidade em meio as críticas, mas muitas vezes construtivas para que melhore a

administração, o edil diz que tem certeza que a vontade dela é de tomar um Riachão

diferente, diz que o coração de Jesus irá iluminala para que possa fazer um Riachão cada

dia melhor e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereaóor: Tercísio Almeida Figueiredo, inicia
saudando os demais colegas vereadores, os funcioniírios da casa o público presente e o

público das redes sociais. Diz que depois de ouvir os nobres colegas falarem da festa fica
até dificil falar, um evento que mexeu na economia do povoado Palmares em todos os

aspectos onde tiveram mais de quarenta casas alugadas no povoado por pessoas que foram

prestigiar a festa. Comenta que tiveram dois dias de festa movimentândo o povoado em

todas as iireas, o edil diz que foi uma festa que lhe lembrava um evento leito pelo ex-

prefeito Ivan. Agradece aos ex-prefeitos Laelson Menezes, Gerana, Pedro da Lagoa, Zé

Lopes e lvan que foram prestigiar e diz que isso demonstra o potencial que foi a festa,

cita que teve o Presidente da casa e os vereadores que mesmo adversiírio, mas como viram
que foi uma festa que marcou e foram lá prestigiar o evento que a Prefeita Simone fez e

diz que aquilo os encanta, de ver as pessoas andando mais de três quilômetros a pé.

Comenta que as estradas até quinta-feira estavam ótimas, mas foram dois dias de chuva

e as pessoas não deixaram de participar, foram mais de mil veículos dentro de uma

comunidade. Cita que o mais importante é qúe tiveram empresiírios da sede lá e cita
nomes de políticos que estiveram presentes, o Secretiit'io de Segurança do estado que

prestigiou os dois dias e estava dormindo no povoado e esteve também Secretiírio de

Gabinete Jorginho Araúj o, tantas pessoas que foram prestigiar a segunda edição do

festival de inverno, coisa que a muitos anos não é visto no município, diz que graças a

Prefeita Simone que acreditou e pela segunda vez dá um show. Agradece a todos que

participam da secretaria de Obras, ao secretifuio de Educação, o edil diz que nada mais

ú

justo que uma homenagem ao homem que não é somente coúecido a nível onal
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principalmente intemacional, que é filho de Riachão do Dantas, em nome da Academia
de Letras do município deixa seu agradecimento por essa homenagem. Comenta que na
última quinta-feira viram mais uma vez na casa pelo Presidente onde anteriormente esse

edil cobrava, mas sempre os fake News que go§tam de colocar vídeos mentindo porque a
cada dia ver mentira, cita que anteriormente falava que seria entregue a escola do povoado
Alto do Cheiro e o Presidente dizia que era mentira dos edis, o edil diz que na segunda-

feira as aulas iniciaram. Comenta que o Presidente sempre mentindo, mostrando imagens

de como as estradas estão e diz que não sabia que tiúa firncionários do DER, que ete

mostra em uma foto, trabalhando no município, o edil diz que como sempre mentindo.
Diz que aqui o Presidente mente diariamente, diz que os Projetos de Lei que tramitam,
que venha discutir e tentar transmitir pam aqueles que assistem que a Prefeita quer fazer
as coisas atropelando, diz que tem que tirar o chapéu para o Presidente porque pela

primeira vez só nessa casa que não se cumpre mandado de segurança. Diz que todos

sabem que quando chegâ a ordem se cumpre e depois recoÍrer mas aqui o Presidente não

respeita ajustiça. Comenta que tem a comissão e pela segunda sessão o Presidente diz
que vai na próxima sessão e diz que viram ele dizer isso anteriormente. O edil diz que

não sabe o que realmente os vereadores estiio fazendo e é como diz o radialista Narciso
''Não tem vereadores na Câmara de Riachão"1.porque o Presidente dita e faz o que quer,

não respeita o Regimento da casa, atropela, men'e diariamente e os edis estão apenas

usando a tribuna. Cita que viram na última quinta-feira quando disse que começa as

dezessete horas, tem uma tolerância de quinze minutos e cita quejá esperaram até vinte
e dois minutos depois e teve sessões que começaram as dezessete e trinta e sete, comenta
que o edil Marcelo chegou as dezessete e três e ele chegou as dezessete e sete, mas é da

forma que o Presidente quer. Comenta que anteriormente tiúa chegado e não conseguiu
nem falar, pergunta até quando os vereadores vão aceitar isso além de ameaças por onde

correm tentando intimidar e ameaças gravíssimas. O edil concede a parte ao vereador

Josenilton: Agradece, diz que agora fica feliz oüvindo o colega onde fala que o Presidente

mente muito e diz que será que essas ameaças será ele mentindo também, o edil diz que

com ameaça não se brinca, é preocupante e todo cuidado é pouco e encerra sua parte. O
vereador Tarcísio diz que essa semana ficou preocupado e comenta que viu o vereador
Pipoca em Palmares onde ele disse cuidado com o Presidente, mandando que os edis

tomassem cuidado porque vai matar todo muqdo, o edil diz que já está prestando uma
queixa porque nunca viu isso na Câmara de Vereadores de Riachão do Dantas e encerra

o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Robério Rodrigues dos Santos,
inicia saudando os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes

sociais. Parabeniza a todos os organizadores do festival de invemo em especial a Lucas

cmunicípio, o edil disse que teve e oportunidade de estar presentejunto

trr«
Silva e Joana, um festival muito bonito e bem organizado, um show cultura no
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e cita os nomes, agradece a Thiago de Palmares pela recepção em sua casa' Cita que

sabem que problemas sempre existe diante de uma festa tão grande e só esperam que a

Prefeita junto com sua equipe possa resolver os problemas êxistentes que não são

pequenos, bem maiores que a festa que foi liry.ia, mas pÍrssou e os problemas continuam.

Pede a Prefeita e a secretiíria Jamilly que envie parr" essa casa o projeto para regularização

do piso dos enfermeiros, diz que já tiveram socorro e o Governador do estado também

anunciou o repasse para esses trabalhadores, parabeniza o govemo e diz que teve a

opoÍunidade do secretário do estado Jorgiúo cumprimentalo, passaram alguns minutos

trocando algumas conversÍs e teve a oportunidade de parabenizar o Opera Sergipe. Pede

que a Prefeita olhe para esse povo de uma forma humana e humanizada como tanto ela

tem pregado em seus discursos, mas em ações tem feito o contrário. o edil diz que tem

certeza que esses profissionais que passaram por tantas dificuldades na pandemia, tem o

direito de ter seus deveres adquiridos e direitos reseryados. Comenta que teve uma grande

cobrança por parte dos professores que disseram que um sexto das férias dessa categoria

receberia no último dia dez e até hoje não foi pago, o edil diz que veem farras com o

diúeiro público e no que se deve ser investido, incentivado e que é de direito não tem

sido feito. O edil diz que não vai se calar diante das necessidades do povo de Riachão,

vai falar, cobrar e fazerjus ao seu mandato de yereador e as oitocentas e uma pessoas que

o confiaram e ao povo Riachãoense. comentâ que tiveram os ônibus escolares, ônibus

esse que o vereador Edson falou, o edil diz que recebeu um vídeo de um pai de família

que teve seu Íilho todo arrumado e diz que é dessa forma que o secretilrio de educação e

a Prefeita que é educadora tem tratado os estudantes da serra e mostla o vídeo. Diz que

fica triste quando vê alguns parlamentarcs, pede desculpa pela ausência da vereadora que

é moradora dessa localidade, em dizer que é uma gestão de mil maravilhas, diz que

imagine arrumar seu filho para ir à escola e ele não ter o direito e nem o dever de encontrar

um transporte decente, diz que o transporte não fecha a porta e que são crianças que são

transportadas nesse ônibus. Comenta que tem vereadores, como teve um agora, dizendo

que esse Presidente mente, o edil diz que não precisa mentir e muito menos se vender por

migalhas, só fala mostrando a verdade e a verdade do município é essa, diz que o vídeo

foi de segunda-feira. Pergunta se será que a vida de crianças e pessoas valem menos que

emprego ou ser conivente com um descaso do município por essa geStão que não tem tido

compromisso. o edil diz que não disse que a escola do Alto do cheiro não seria entregue

disse que eta já deveria ter sido entregue, porque é uma vergoúa fazer uma festa para

entregar uma escola que deveria ter sido entregue em fevereiro, que colocou vinte e duas

crianças e um professor a beira da morte e os edis da base da Prefeita aplaudiram.

Pergunta se a vida de crianças vale menos que cargos e beneÍicios dentro da casa de

muitas pessoas aqui ou se a vida de quem pega seu filho e coloca para ir em um transporte

que a porta não fecha e cheio de lama não merece respeito porque tem que dizer que a

Prefeita está certa e que esse transporte, mostra vídeo dele atolado na melra vez que

8

Íbi para campos dos veados, o edil diz que não tem diúeiro e bene io de
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Diz que é triste o descaso dessa gestão e fica mais triste quando ver meia a defender
a vaidade e o egoísmo, e deixar quem mais precisa à mercê do des ssa ges

ORDEM DO DIA

Não houve.

'e4

Sala de Sessões, l5 de agosto de 2023
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neúuma que faça esse edil dizer ou aplaudir dizendo que isso está certo e muito menos
se vender por migalhas. Comenta que é triste e lamentável ver pessoÍs inocentes passar
por essa necessidade e ver uma grande maioria bater palma e dizer que é uma gestão

humanizada e que está de parabéns. Cita qr-reiõ festival foi lindo e maravilhoso, mas a
vida dos riachãoenses continua a mesma, a vida das crianças não tem tido respeito
neúum e diz que até o último dia que estiver na casa jamais vai da parabéns a uma gestão
que não respeita crianças, profissionais, idosos e que não tem tido compromisso com
quem precisa e com quem mais tem a dificuldade de poder pagar para ter o serviço que o
município tem que prestar. Comenta que as ruas de Palmares ficaram na lama depois do
festival e mostra imagens, diz pala fazer festa e aplaudir o que tiver que aplaudir, mas é
lamentável quando o cidadão abre a poÍa da casa e vai pisaÍ nâ lama e esgoto, cita que
isso foi o que ficou, tudo foi passageiro, só lembranças e a realidade do povo continua a
mesma ou talvez pior porque depois de tanta grandeza quando abre os olhos no outro dia
volta para a realidade. O edil diz que é uma gestito de ptrra maquiagem, de quando se

arruma vai para a festa, a festa acabou, a noite esfriou e o povo se foi, diz que a realidade
do municipio é essa triste e deplorável. O edil concede a parte ao vereador José Matos: O
edil diz que acompanhado a fala do Presidente queria apÍoveitff a oportunidade para
parabenizar pelo belíssimo trabalho que vem. fazendo como representante do povo, se

solidariza a todos os alunos e pais da região da sena que sofrem e acredita que seja um
dos piores momentos que eles vêm vivendo nesse momento de século vinte e um, onde o
município tem arrecadado muito diúeiro e não tem olhado para esses alunos. Diz que
ficou sensibilizado com o discurso e defesa que vem fazendo a esses cidadãos, diz ao
Presidente que Deus o conceda muita força para que possa continuar defendendo os que
tanto precisam e encerra sua parte. O vereador José Robério pede ao secretíf io de Obras
que olhe pela comunidade do Campestre que estão as escurz§, comenta que tiveram uma
festa no último final de semana de quase um milhão e reais e enquanto isso precisa só de
alguns braços e lâmpadas no Campestre, além de ser na beira de uma rodovia as escuras.

irresponsável e encerra o seu pronunciamento.
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